
令和５年度第１回札幌方面千歳警察署協議会議事録概要

１ 開催日時

令和５年６月28日（水） 午後２時00分から午後３時40分までの間

２ 開催場所

千歳警察署 道場

３ 出席者

⑴ 協議会委員 ８人（定員８人）

会 長 田 中 博 美

副 会 長 鈴 木 忠 治

委 員 槌 本 明 彦

委 員 尾 本 則 子

委 員 三 﨑 直 彦

委 員 坂 野 睦 実

委 員 藤 田 久 子

⑵ 警 察 署 員 ７人

署 長 戸 城 和 彦

副 署 長 大 植 美樹夫

刑事・生活安全官 矢 島 寛 二

地域・交通官 髙 瀬 晃 裕

恵庭交番所長 山 谷 博 志

空港警備派出所長 佐 藤 勝 哉

警務課長 加 藤 清 彦（庶務担当）

４ 委嘱状交付

５ 役員選出

会 長 田 中 博 美

副会長 鈴 木 忠 治

６ 会長挨拶

７ 署長挨拶

８ 懲戒処分説明

９ 業務概要説明

⑴ 非違事案防止に向けた取組

ア 署長から職務倫理教養、士気高揚対策について説明

イ 業務説明に関する質疑応答・御意見

委員：警察官にとって、仕事をしていて良かったという場面が多くあると、職務



倫理の意識が持ちやすいと思います。

警察官に対して、ありがとう、助かりましたということが感じてもらえる

声掛け、姿勢を示していけたら良いと思っています。

回答：市民の皆様から、お礼を言われるのが最大の賞状でありますが、声を掛け

てもらえると、大変ありがたいと思います。

礼を失する行為がないよう、気を付けてまいりたいと思います。

⑵ 千歳警察署におけるヒグマ対策

ア 署長からヒグマの目撃・出没状況及び警察の取組状況について説明

イ 業務説明に関する質疑応答・御意見

委員：千歳市に猟友会のハンターはいるのでしょうか。近年、高齢化していると

聞いていますが、いかがでしょうか。

回答：何歳をもって高齢と言うのかは一概には言えませんが、狩猟免許を取得す

る若い方もおります。

委員：駆除の基準に関する自治体との連携についてお聞きしたい。

回答：市街地、学校周辺などの地理的要素、家畜への被害などの有害性や出没の

連続性を判断する形になると思いますが、最終判断は自治体で行うことに

なります。

委員：熊の目撃は、必ず通報しなければならないのか、お聞きしたい。

回答：義務的なものではございませんが、最終的には目撃された方の判断になろ

うかと思います。

委員：熊目撃の通報先は、市役所なのか、警察なのか伺いたい。

回答：通報の窓口は、警察、市役所のどちらでも構いませんが、どちらに来ても

情報共有がなされております。

10 諮問事項「大規模企業進出に伴う治安への影響」の検討

⑴ 諮問事項の説明

署長から大規模企業の建設工事概要等を説明

⑵ 諮問事項に関する質疑応答・御意見

委員：入ってくる作業員の方は、どちらに居住されるのでしょうか。

回答：警察の方でも詳細は把握しておりません。

今のところ不明というのが現状です。

委員：不動産会社が躍起になって、場所を探したり、買収したりしている、という

噂を聞きましたが、何か把握していることはありますか。

回答：警察としては、不動産関連や作業員の中に暴力団の介入がないのかを懸念し

ております。暴力団は少なくなったとは言え、現実におりますし、定住され

ては困る存在であります。

今後、こうした者の拠点が出来た、交通量が変わってきた、通学路を通るト

ラックが増えたなど、警察が行政指導や取締りができる事項について、皆様

と一緒に考えてまいりたいと思っております。

委員：千歳警察署内において、対応する部署、体制をつくる予定はありますか。

回答：警察の体制に関して具体化したものはございません。

委員：最近、国道上で土を積んだダンプが駐車しており、今後、こうした土を積ん

だダンプが増えていくのではないでしょうか。

回答：今回の大規模工事に付随する住宅工事や別会社の参入による増加の可能性は

あると思います。



委員：工事に参入してくる業者について、暴力団とのつながりの有無や、関係者が

暴力団員ではないか、などを教えてもらうことは可能ですか。

回答：個人情報の関係があり、その者が暴力団員か否かを教えることは出来ません。

ただ、不審に感じる情報がございましたら、警察に提供してして下さい。暴

力団は排除していきたいと考えておりますので、是非、情報提供をお願いい

たします。

11 次回の開催予定

令和５年９月を予定


